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Színpompás virágokban gyönyörködhetünk nyáron is

Z Ö L D  Ö N K O R M Á N Y Z AT

Békéscsaba egyre virágo-
sabb város. Kora tavasztól 
késő őszig nemcsak az itt 
élők, hanem az önkormány-
zat is nagy hangsúlyt fek-
tet arra, hogy színes virágok 
pompázzanak mindenfe-
lé. Hogy az idei nyáron mire 
számíthatunk, arról Nagy 
Ferenc alpolgármestert kér-
deztük. 

– Békéscsaba önkormány-
zata számára fontos, hogy 
a városban lehetőleg szép 
virágok pompázzanak, él-
hető környezetben töltsük 
a napjainkat, és jó érzéssel 
sétáljunk végig az utcákon. 
Egy üde, gondozott környe-
zet jó kedvre deríti az embert, 
ráadásul szemléletformáló 
ereje is van. Ha látjuk, hogy 
rendezett, szép, virágos a 
környezet, arra jobban vigyá-
zunk, azt jobban megóvjuk. A 
csabaiak a házaiknál, a laká-
saikban is törekednek a virá-
gosításra, és a visszajelzések 

alapján szívesen fogadják, ha 
a város utcáin is ezt látják. 

– Összességében mekko-
ra területen vannak Békés-
csabán virágágyások, és je-
lenleg milyen munkák vannak 
folyamatban a virágosítással 
kapcsolatban? 

– Ahogy vége a télnek, a vi-
rágágyásokat rendbe teszik, 
megtisztítják a szakembe-
rek, és ilyenkor nyílnak az elő-
ző évben ültetett, tavaszi vi-
rágok. Április végén, május-
ban ültetik ki az egynyári nö-
vényeket, a hidegebb idő mi-
att ez most májusban kez-
dődött. Az ágyásokban, ös�-
szesen 1300 négyzetméteren 
mintegy 25 ezer virágot ülte-
tünk el, de a virágosított terü-
let minden évben növekszik, 
idén például a Szent István té-
ri patika előtt, illetve a Kossuth 
szobor környékén is vannak 
már ágyások.  

– Milyen növényeket ültet-
nek ki most, és miért éppen 
azokat? 

– Azért szeretjük a virágokat, 
mert megszépítik, színesítik a 
környezetünket. A szakembe-
rek úgy válogatják össze eze-
ket a növényeket, hogy eszté-
tikusak, színesek és lehetőleg 
hosszú virágzásúak legyenek. 
Bár folyamatosan gondozzák, 
locsolják őket, az utóbbi időben 
már azt is szem előtt kell tarta-
ni, hogy meleg- és szárazság-
tűrőek legyenek. Kevés a csa-
padék, ráadásul rossz eloszlá-
sú, ezért erre is figyelni kell. Én 
magam kevesebbet tudok a vi-
rágfajtákról, de a szakembe-
rektől megtudtam, hogy a vá-
rosban most a következő virá-
gokat ültetik el: begónia, kánna, 
kakastaréj, díszcsalán, batáta, 
álló muskátli, petúnia, kúpvirág, 
verbéna, bársonyvirág, rézvi-
rág és zsálya. A virágágyáso-
kat jól megtervezetten állítják 
össze úgy, hogy azok minél to-
vább szemet gyönyörködtető 
látványt nyújtsanak. 

A CsabaPark 45 hektár-
nyi erdős területen fekszik 
és Békéscsabán ma már ez 
az egyik legnépszerűbb kö-
zösségi tér. Rekortán futó-
pálya, sétáló területek, mes-
terséges tó, játszóterek és 
kalandpark várja itt a látoga-
tókat – az utóbbi kivételével 
díjmentesen. A CsabaPark 
kihasználtságáról és a ka-
landparkban nyújtott ked-
vezményekről Szarvas Péter 
polgármestert kérdeztük.

– A CsabaParkban díjtalanul 
használható a két játszótér, a 
futópálya és több szabadtéri 
fitneszpark. Felmerült azon-
ban az igény arra is, hogy a 
kalandpark legyen olcsóbb 
az itt élőknek. Milyen választ 
kaphatnak erre a csabaiak?

– Fontos tudni, hogy a 
CsabaPark 45 hektáros te-
rületének üzemeltetése évi 
50 millió forintba kerül. Való-
ban, majdnem minden esz-
köz díjtalanul vehető igénybe, 

de természetesen a fenn-
tartásnak vannak költségei. 
Az említett 50 millió forint-
ból tisztítjuk a járdákat, a ját-
szóteret a sétáló ösvényeket, 
a rekortán futópályát, gon-
dozzuk a növényeket, tartjuk 
karban a kutyafuttatót. Csak 
a kalandpark elemei azok, 
amelyek igénybevételéért fi-
zetni kell. Ott eddig is voltak 
kedvezmények, a részletek 
megtalálhatók a CsabaPark 
Facebook oldalán.

– Milyen szempontok 
alapján született meg a dön-
tés a CsabaPark Napról?

– A közelmúltban meg-
kértem a városfejlesztési kft. 
ügyvezetőjét, hogy a csa-
bai fiatalok számára a ka-
landparkot illetően alakít-
son ki egy különleges ked-
vezményt – erről a döntés 
meg is született. Eszerint 
a főszezon végén, várható-
an szeptemberben lesz majd 
a CsabaPark Nap, amikor a 3 
és 18 év közötti gyermekek 

és fiatalok ingyen használ-
hatják a kalandparkot.

– Milyen kedvezmények-
re számíthatnak a csabai 
fiatalok?

– Ha valaki Csaba kártyá-
val, vagy csabai lakcímkár-
tyával egyénileg érkezik, most 
is 10 százalékos kedvezményt 
kaphat, ha pedig csoport-
tal jönnek a fiatalok vagy fel-
nőttek, akkor csoportos ked-
vezményt lehet igénybe ven-
ni. Kedvezmény lesz egyéb-
ként a gyereknapon is, aki a 
hófánkpályán háromszor csú-
szik, annak a negyedik csú-
szás ingyenes lesz. Ki kell 
emelni, hogy a kalandpark 
egy sok pénzért megépített, 
nem kis költséggel üzemel-
tetett attrakció, ahova termé-
szetesen személyzet is kell. 
Ezek a létesítmények minden-
ütt fizetősek, de a csabaiak-
nak így is igyekszünk enged-
ményeket nyújtani.

A CsabaPark az egyik 
legnépszerűbb közösségi tér

A békéscsabai járás polgár-
mesterei is elfogadták a Ver-
senyképes Járások Program 
fejlesztési terveit a közelmúlt-
ban. Ezúttal erről, valamint az 
Áldozatsegítő Központról és 
mentőszolgálatról beszélget-
tünk Herczeg Tamás ország-
gyűlési képviselővel. 

– Jellemzően mire kívánják 
költeni a települések a járások 
felzárkóztatására szánt for-
rást, és mi a helyzet Békéscsa-
ba járásban?  

– Szerte az országban zaj-
lanak az egyeztető fórumok 
azokban a járásokban, amelyek 
többlettámogatáshoz jutnak. A 
lakossági igények feltérképe-
zése után a településvezetők 

hozzák meg azokat a döntése-
ket, hogy a járások falvai, vá-
rosai az adott keretből men�-
nyi plusz fejlesztési forrást 
kapnak, és azt mire költik. A 
közelmúltban Békéscsaba já-
rás polgármesterei is meg-
hozták ezt a döntést. Tudva-
lévő, hogy országosan 65 mil-
liárdos keretösszeget különí-
tett el a kormányzat arra, hogy 
azokat a járásokat támogassa, 
amelyeknek a fejlettségi mu-
tatója az Európai Unió átlagá-
hoz képest alacsonyabb. Ha-
zánkban a 174 járásból több 
mint 130 ilyen. Hat olyan me-
gyeszékhely központú já-
rás van, amely félmilliárdos 
keretből gazdálkodhat, ezek 
egyike a csabai. Békéscsaba 

egyébként ebből az 500 millió 
forintból 325 millió forintot kap. 
És hogy főként mire van igény? 
A településeken éppúgy igény-
lik az emberek a közterületek, 
zöldterületek, dűlőutak rend-
betételét, mint a belterületi 
közúthálózat bővítését, a ját-
szóterek rendbe tételét, vagy 
a közbiztonság erősítését 
traffiboxok létesítésével, tér-
figyelő kamerák telepítésé-
vel. De a járás költ ebből pél-
dául a Békéscsabára tömeg-
közlekedéssel bejárók bérlet-
hozzájárulására, a csabai nyá-
ri napközis táboroztatásra, vá-
rosüzemeltetési és kulturális 
feladatokra is.

– Az Áldozatsegítő Központ 
két éve nyitotta meg a kapuit 

Békéscsabán. Mit kell tudnunk 
erről az intézményről?

– Az Áldozatsegítő Közpon-
tok azt a célt szolgálják, hogy 
akik bűncselekmények áldoza-
taivá válnak, gyors és hathatós 
segítséget kapjanak. Egy áldo-
zatsegítő intézményrendszer 
korábban is létezett már a kor-
mányhivatal közreműködésé-
vel, a rendőrség szerepvállalá-
sával, illetve egy civil szerveze-
ti hálóval. Néhány évvel ezelőtt, 
amikor leültünk a békéscsabai 
civil szervezetekkel egyeztet-
ni arról, hogy szükség van-e itt 
egy központ működésére, ak-
kor a teljesen egyértelmű állás-
foglalás az volt, hogy igen. 

Nagy Ferenc: Ha látjuk, hogy rendezett a környezet, jobban vigyázunk rá Szarvas Péter: Csaba kártyával vagy csabai lakcímkártyával kedvezményes a kalandpark

A Versenyképes Járások Program egyeztető fórumán, 
Békéscsabán, a városháza dísztermében
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Békés Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara „ T B ” - S A R O K

Á R V E R É S

Miért fontos az EU-kártya?
Téma: az aktuális pályázati lehetőségek

Tizennyolc új kétkerekűvel 
bővült a Békéscsabai Turisz-
tikai Egyesület kerékpáros 
flottája. A nyolc elektromos 
és tíz hagyományos városi 
biciklit Szarvas Péter polgár-
mester és Varga Tamás alpol-
gármester adta át Opauszki 
Zoltánnak, a szervezet elnö-
kének május 14-én.

Szarvas Péter kiemelte, hogy 
Békéscsaba kerékpáros vá-
ros, ezt támasztja alá a ke-
rékpárút-hálózat hossza és a 
kerékpározók aránya is. Mint 
mondta, összesen huszon-
egy kerékpárt vásároltak a 
Modern Városok Program-
ban a Wenckheim turista- 
és kerékpárút projekt záró 
elemeként egy békéscsabai 
vállalkozástól. 

– A huszonegy kerékpár-
ból hármat a polgármesteri 
hivatal munkatársai használ-
nak majd a munkájuk során, 
tizennyolc pedig a Békés-
csabai Turisztikai Egyesü-
lethez került. Az inspirációt, 

hogy bővítsük az eddig har-
minc darabból álló flottát, az 
adta, hogy elég magas a ki-
használtsága az eddig hasz-
nálatban lévő kerékpárok-
nak. Most hagyományos és 
elektromos biciklikkel bővít-
jük a flottát, ezzel is szeret-
nénk erősíteni a kerékpáro-
zás iránti igényt, illetve ki-
szolgálni az egyre növekvő 
keresletet – árulta el a rész-
leteket Szarvas Péter.

A Békéscsabai Turisztikai 
Egyesület elnöke kiemelte, 
örvendetes módon szapo-
rodik a kerékpáros turisták 
száma a városban. Az egye-
sület is szervez kerékpáros 
programokat a Magyar Ke-
rékpáros Turisztikai Szövet-
séggel karöltve, így fontos 
lépés volt, hogy bővítsék a 
meglévő kerékpárflottát. 

Aki kétkeréken fedezné 
fel a várost, az a Békéscsa-
bai Tourinform Szent István 
téri irodájában bérelheti ki a 
bicikliket. 

Bimbó Lajos

Mucsi Balázs: a diákjaink értékes többlettudást szerezhetnek Bérelhető kerékpárok Csabán

Karrierlehetőség tehetséges fiataloknak Bővült a flotta
A dél-alföldi régió hat szak-
képzési centrumával, valamint 
a Szegedi Tudományegyetem-
mel megkötött együttműködé-
si megállapodást a BYD Auto 
Hungary Kft. május 6-án. Az 
érintett intézmények között 
szerepel a Békéscsabai Szak-
képzési Centrum is. 

Mint azt Dan Gábor, a BYD 
elnöki iroda magyarországi 
igazgatója kiemelte, a meg-
állapodás megalapozza a 
hosszú távú együttműködést 
a vállalkozás és az SZTE, va-
lamint a szakképzési cent-
rumok között. Az elkövetke-
ző években a cég több száz 
tehetséges fiatal számára 
kíván karrierlehetőséget te-
remteni Szegeden; a program 

részeként gyakorlati képzési 
lehetőségeket biztosítanak a 
szakképzésben és a felső-
oktatásban tanulók számára, 
és szakmai képzéseket nyúj-

tanak a friss diplomásoknak. 
Mucsi Balázs, a Békéscsa-
bai Szakképzési Centrum fő-
igazgatója megjegyezte: ab-
ban látják a jövőt, hogy olyan 

töblettudással ruházzák fel a 
diákokat, amely  abszolút pi-
acképessé teszi őket és a leg-
nagyobb autóipari cégeknek 
is vonzó lehet. 

Az aktuális pályázati lehető-
ségekről és a Demján Sándor 
programcsomag legújabb 
eleméről, a tőkeprogramról 
tartott tájékoztatót a Békés 
Vármegyei Kereskedelmi és 
Iparkamara Békéscsabán. A 
lehetőségek a kisebb és na-
gyobb cégek előtt egyaránt 
nyitottak.

Vállalkozóknak tartott térí-
tésmentesen elérhető tájé-
koztatót az aktuális pályázati 
lehetőségekről Békéscsabán 
a Békés Vármegyei Keres-
kedelmi és Iparkamara. Az 
eseményen dr. Balog Ádám, 
a Magyar Kereskedelmi és 
Iparkamara Tőkealap-kezelő 
Zrt. Igazgatóság elnöke arról 
beszélt, mit kell tudni a Dem-
ján Sándor Tőkeprogramról. 
A kulcsszó a fejlesztés, az 
előrelépés, amit a kapott tő-
kével meg tudnak valósítani. 
Dr. Balog Ádám elmondta, mi 
a különbség a hitel és a tőke 
között, és miért tud a tőkét 
használó Amerika gyorsab-
ban reagálni a változásokra, 
mint Európa, ahol a hitelfelvé-

tel a jellemzőbb. Hozzátette: 
a Demján Sándor Program 
elsősorban a nagyobb, leg-
alább 300 millió forint éves 
árbevétellel rendelkező cé-
geknek szól. 

A kisebb vállalkozásoknak 
is számos lehetőség adott. Dr. 
Vizkeletiné Schusztek Kriszti-
na, a Széchenyi Programiro-
da vezető szaktanácsadója 
a GINOP Plusz-1.2.4-24 pá-
lyázatot mutatta be, amelyet 
május 6-án nyitottak meg, és 
ami a nagy igény miatt vár-
hatóan gyorsan ki fog merül-
ni. Annak tehát, aki a 14 fej-
lesztési terület egyikébe be-
leillik és 5-30 millió forint igé-
nyelhető hitelhez szeretne 
jutni, hamarosan lépnie kell. 

Marton András, a Széche-
nyi Programiroda szaktanács-
adója a már régebben futó 
DIMOP_Plusz-1.2.6-24 pályá-
zatot mutatta be.

A tájékoztatók végén fó-
rumot tartott a Békés Várme-
gyei Kereskedelmi és Iparka-
mara, ahol a konkrét kérdé-
seikre kaptak választ az ér-
deklődők. Élőben persze jobb 
hallani, de aki lemaradt vagy 
szeretné újra átolvasni, azok-
nak elérhetőek az előadások 
prezentációi a kamara hon-
lapján, a bmkik.hu oldalon.

Az eseményt a Nemzet-
gazdasági Minisztérium tá-
mogatásával a Vállalkozásfej-
lesztési Program keretében 
rendezték meg. 

Külföldi utazás előtt fontos, 
hogy ellenőrizzük az Európai 
Egészségbiztosítási Kártya 
érvényességét.

Az EU-kártyát továbbra is in-
gyenesen válthatják ki a ma-
gyar egészségügyi szolgál-
tatásra jogosult személyek. 
Igazgatási szolgáltatási díj 
csupán abban az esetben fi-
zetendő, ha a korábban kiállított 
kártya megsemmisült, megron-
gálódott, elveszett, vagy ellop-
ták. Az EU-kártyával az Euró-
pai Gazdasági Térség bármely 
tagállamában, valamint Svájc-
ban és az Egyesült Királyság-
ban is igénybe vehető az or-
vosi szempontból szükséges 
ellátás. A szomszédos Szer-
biában átmeneti tartózkodás 
esetén sürgősségi ellátások 
vehetők igénybe. Az orvosi 
ellátás szükségességéről az 
adott ország kezelőorvosa 
dönt. 

Az egészségügyi szolgál-
tatónak úgy kell ellátnia a ma-
gyar biztosítottat, mintha az 
adott tagállamban lenne biz-
tosított, ezért az EU-kár-
tyát csak az adott állam tár-
sadalombiztosítási szervé-
vel szerződött szolgáltató fo-
gadja el. Néhány országban, 
például Belgiumban, Francia-
országban, Luxemburgban  
az egészségügyi ellátások, 

gyógyszerek költségeit az el-
látásban részesülő köteles 
megelőlegezni. 

A biztonság érdekében cél-
szerű megfontolni utasbiztosí-
tás megkötését is, mely alap-
ján például a magán egész-
ségügyi ellátás, és az utazás 
során bekövetkezett esetleges 
káresemények is biztosíthatók.

Az EU-kártya kiállítását  
a kormányhivatal egészség-
biztosítási ügyfélszolgála-
tán, Békéscsabán a Luther 
u. 3. szám  alatt és a kor-
mányablakokban lehet kérni, 
mely az egészségügyi szol-
gáltatásra jogosultság végé-
ig, de legfeljebb a kiállítástól 

számított 120 hónapig ér-
vényes. A kártya személye-
sen, vagy meghatalmazott út-
ján – kiskorúak esetén a tör-
vényes képviselő közremű-
ködésével – továbbá pos-
tai úton, és Ügyfélkapun ke-
resztül is igényelhető: https://
magyarorszag.hu/szuf_
ugyleiras?id=8a523149-1ef3-
4270-8462-c12585cafbc9

Dávid Ferenc
főosztályvezető

Békés Vármegyei 
Kormányhivatal

Családtámogatási és 
Társadalombiztosítási 

Főosztály

Békéscsaba Megyei Jogú Város 
Önkormányzata árverésen kíván-
ja értékesíteni a tulajdonában lévő, 
Békéscsaba, Fényes városrészen 
található 3 db építési telkét.

Ingatlan adatok:
1, Helyrajzi szám: 17210 hrsz.; cí-
me: Békéscsaba, Fényesi utca 193. 
Ingatlan-nyilvántartási megnevezé-
se: kivett beépítetlen terület; terüle-
te: 1376 m2

2, Helyrajzi szám: 17211 hrsz.; cí-
me: Békéscsaba, Fényesi utca 191. 

Ingatlan-nyilvántartási megnevezé-
se: kivett beépítetlen terület; terüle-
te: 1376 m2

A két telek ingatlant együtt ér-
tékesítik. Kikiáltási áruk együtte-
sen: bruttó 5 800 000 Ft, azaz öt-
millió-nyolcszázezer forint. Az ár-
verés időpontja: 2025. június 19. 
csütörtök 900 óra.

3, Helyrajzi szám: 17216 hrsz.; 
címe: Békéscsaba, Fényesi utca 
203. Ingatlan-nyilvántartási meg-
nevezése: kivett beépítetlen terü-
let; területe: 1287 m2. Kikiáltási ára: 

bruttó 3 000 000 Ft, azaz három-
millió forint. Az árverés időpontja: 
2025. június 19. csütörtök 930 óra.

Az árverés helyszíne: Békés-
csaba Megyei Jogú Város Pol-
gármesteri Hivatala (Békéscsa-
ba, Szent István tér 7.) Munkácsy 
Mihály tárgyaló, földszint. Az ár-
verésen az vehet részt, aki a kiki-
áltási ár 10%-át letéti díjként át-
utalással teljesíti Békéscsaba Me-
gyei Jogú Város Önkormányza-
ta MBH Bank Nyrt-nél vezetett 

50453135-10007675 számú bank-
számlájára 2025. június 18. napjá-
ig.  Az árverésről Békéscsaba vá-
ros honlapján is tájékoztató találha-
tó (www.bekescsaba.hu - Aktuali-
tások, Eladásra, hasznosításra kí-
nált ingóságok és ingatlanok - Eladó 
építési telkek Fényes városrészen a 
Fényesi utcában).

További felvilágosítással Békés-
csaba Megyei Jogú Város Polgár-
mesteri Hivatal Stratégiai–Fejlesz-
tési Osztálya szolgál. Telefonszám: 
66/886-511. 

https://magyarorszag.hu/szuf_ugyleiras?id=8a523149-1ef3-4270-8462-c12585cafbc9
https://magyarorszag.hu/szuf_ugyleiras?id=8a523149-1ef3-4270-8462-c12585cafbc9
https://magyarorszag.hu/szuf_ugyleiras?id=8a523149-1ef3-4270-8462-c12585cafbc9
https://magyarorszag.hu/szuf_ugyleiras?id=8a523149-1ef3-4270-8462-c12585cafbc9
http://www.bekescsaba.hu
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Aktualitások 

Színpompás virágokban gyönyörködhetünk nyáron is

Z Ö L D  Ö N K O R M Á N Y Z AT

Szarvas Péter a legutób-
bi, aktualitásokról szóló tá-
jékoztatóján egyebek mel-
lett a Versenyképes Járások 
Programról, valamint az Ár-
pád Gyógy- és Strandfürdő 
élménymedencéjének feltöl-
téséről beszélt. 

Szarvas Péter elmondta, hogy 
volt egy fórum a Versenyké-
pes Járások Programról, ame-
lyen a Békéscsaba járásához 
tartozó települések polgár-
mesterei mellett Czunyiné dr. 
Bertalan Judit  területfejlesz-
tésért felelős államtitkár,  dr. 
Takács Árpád  főispán, vala-
mint Molnár Sándor, a várme-
gyei önkormányzat elnöke  is 
részt vett. A fórumon elfogad-
ták a járásnak delegált 500 
millió forint értékű fejlesztési 
csomag felosztását. Ebből az 
összegből Békéscsabának 
326 millió forint juthat, amen�-
nyiben Navracsics Tibor köz-
igazgatási és területfejlesz-
tési miniszter jóváhagyja az 
összeállított csomagot. Ez 
többek között közterületek-, 

zöldfelületek karbantartását, 
gazdaság és turizmus fej-
lesztését, a szabadidős infra-
struktúra fejlesztését, a köz-
biztonság elősegítését és a 
közszolgáltatások fejlesztését 
segítheti majd.  

A polgármester az Ár-
pád Gyógy- és Strandfürdő-
vel kapcsolatban megjegyez-
te, hogy  a fürdő működési 
költsége  éves szinten körül-
belül 550 millió forint, a belé-
pőjegyekből, bérletekből úgy 
190–200 millió forint jön be, 
a többit az önkormányzat áll-
ja. A fürdőt irányító Békéscsa-
ba Vagyonkezelő Zrt. próbál-
ta a működési költséget csök-
kenteni, ezért a május elsejei 
nyitásnál az élménymedencét 
még nem töltötték fel. A vá-
rosvezető kiemelte, hogy en-
nek az üzemeltetése sokba 
kerül és májusban a kihasz-
náltsága sem az igazi. Mégis 
arra a döntésre jutottak, hogy 
május 17-étől az élményme-
dencét is igénybe vehetik a 
vendégek. 

Gulyás Gergely

Békéscsaba nagycsoportosai 
huszonnyolcadik alkalommal 
gyűltek össze május 15-én,  
a Szent István téren, ahol már 
a játékos program kezdete 
előtt bemelegítő ovisokkal le-
hetett találkozni. Az idei Óvo-
dai Sportnapra háromszáz-
nál is több gyermek érkezett, 
hogy közösen élje át a moz-
gás örömét.

Itt mindenki nyer – ez az Óvo-
dai Sportnap igazi lényege. 
Nincsen kifejezetten első he-
lyezett, hiszen minden óvodás 
egyaránt részesül a nyere-
ményből, amit azért kapnak, 
mert közösen küzdve, sport-
szerűen és nem utolsó sorban 
boldogan sportolnak együtt. 

A 28. Óvodai Sportnapra a 
városi óvodákból érkező 340 
kisgyerek – a közös bemelegí-
tés után – nagy lelkesedéssel 
vetette bele magát a játékos 
feladatokba. Nemcsak ügye-
sek, hanem igazán kitartóak és 
sportszerűek voltak. Aki éppen 

nem a sorversenyen teljesí-
tett, az szurkolt óvodás társa-
inak, barátainak. A drukkolás-
ból persze a pedagógusok is 
kivették a részüket, hiszen ők 
voltak a csapatkapitányok.

A békéscsabai óvodákban 
nagy szerepe van a mozgás-
nak és a mozgás megszerette-
tésének. A szemléletformálás 
része az óvodapedagógusok 

munkájának, de ezt a városve-
zetés is fontosnak tartja.

– Az Óvodai Sportnapot im-
már 28. alkalommal rendez-
zük meg. Valamennyi óvodánk 
képviselteti magát. Kovács Ti-
bor és Tóth Pál szervezte meg 
30 évvel ezelőtt az első alkal-
mat, ezért köszönettel tarto-
zunk nekik – fogalmazott Bé-
késcsaba polgármestere.

Szarvas Péter  kiemelte, 
hogy a gyermekek nagyon vi-
dámak és szeretik az Óvodai 
Sportnapot, ahol természete-
sen a jutalom sem maradt el: 
minden ovi új labdákkal gazda-
godott, a gyerekek pedig egy-
egy sportszelettel a kezükben 
és sok-sok élménnyel térhet-
tek haza.

Bere Mátyás

Óvodai Sportnap, ahol mindenki nyer

– Kedveltek és mutatósak 
a virághengerek; idén hol és 
mennyit láthatunk majd, illet-
ve hova helyeznek ki viráglá-
dákat, virágtartókat?

– A virághengerek általá-
ban a nyár elején kerülnek 
ki, főleg olyan helyekre, ahol 
az ágyások kialakítása nem 
megoldható, vagy nem éssze-
rű. Rendszerint a vasútállomá-
son, a Szent István téren, a híd 
lábánál, de például az Árpád 
fürdőnél is vannak virághen-
gerek – ezekből idén 17 dara-
bot állítanak fel a szakembe-
rek. Virágládákat leginkább a 

hidakra tesznek ki – összesen 
24 darabot –, emellett 4 virág-
láda kerül a pergolákra, de vi-
rágtartók lesznek több helyen 
a kandelábereken is.

– A korábbi években elő-
fordultak viráglopások, most 
mi a helyzet ezen a téren?  

– Sajnos valóban érkeznek 
jelzések arról, hogy eltűnik 
néhány virág, de szerencsé-
re egyáltalán nem ez a jel-
lemző. Arra kérjük a csaba-
iakat, ha látnak ilyet, tegyék 
szóvá, illetve ha észreveszik, 
hogy valahonnan több virág 
is hiányzik, jelezzék, igyek-
szünk azokat pótolni. Nyu-
godtan mondhatom, hogy 

az itt élők inkább igyekez-
nek vigyázni arra, hogy szé-
pek maradjanak a növénye-
ink, sokszor hallani, hogy az 
anyukák a gyerekeket is er-
re tanítják. Az önkormány-
zat éves szinten 25 millió fo-
rintot fordít virágosításra – 
mindig többet szeretnénk, de 
most ennyi a keret –, a Bé-
késcsabai Városgazdálkodá-
si Kft. munkatársai pedig az 
ültetéstől az ápolásig, gon-
dozásig, gyomlálásig, locso-
lásig mindent megtesznek 
azért, hogy a színpompás 
virágokban nagyon sokáig 
gyönyörködhessünk. 

M. E., G. G.

– Mennyire látogatott a 
CsabaPark, illetve az ott ta-
lálható kalandpark?

– A kalandpark látogatott-
sága májusban és júniusban 
a legnagyobb, ez összefügg 
azzal, hogy az iskolai év vé-
ge felé több intézmény osz-
tályai is bejelentkeznek és 
eljönnek, de júliusban, au-
gusztusban és még szep
temberben is népszerűség-
nek örvend. Természete-
sen télen ez nem üzemel. A 
CsabaPark többi attrakció-
ját egész évben sokan lá-
togatják, főleg, ha jó az idő. 

Magam részéről annak örü-
lök a legjobban, hogy na-
gyon sokan sportolnak, fut-
nak itt, és dicsérik a rekortán 
pálya minőségét. A kutyás 
gazdiktól, a kerékpárosok-
tól és a babakocsit toló kis-
mamáktól azt kérem, hogy 
mellőzzék a rekortán pá-
lya használatát, hogy a pá-
lya minősége minél tovább 
jó maradjon. Természetesen 
érdemes a CsabaParkba jön-
ni kerékpárral és babakocsi-
val is, csak nem a rekortán 
pályán közlekedve. Jó lát-
ni azt is, hogy egyre többen 
sétálnak a tó körül, ahol már 
beüzemeltük a szökőkutat, a 

játszótér pedig szinte mindig 
tele van vidám gyerekekkel. 

– Kiknek ajánlja, hogy láto-
gassanak el a CsabaParkba?

– Talán úgy lehetne mon-
dani, hogy a bölcsőtől a sí-
rig mindenkinek. Az egészen 
kicsiktől az idősekig bárki 
meg tudja találni a számára 
kedves szabadidő-eltöltést a 
CsabaParkban. Érdemes tá-
jékozódni a weblapon a lehe-
tőségekről. Jó a levegő itt a 
szabadban, erdős, ligetes ré-
szek váltják egymást, játszó-
terek, jó pályák vannak, a tó 
körül is lehet sétálni, minden-
kinek csak ajánlani tudom.

M. E., B. M.

A CsabaPark az egyik 
legnépszerűbb közösségi tér

   FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

A békéscsabai virágágyásokba – összesen 1300 négyzetméteren – mintegy 25  000 
virágot ültetnek el a szakemberek ezekben a napokban 

A kalandpark látogatottsága májusban és júniusban a legnagyobb, mert az iskolai év 
vége felé több intézmény osztályai is bejelentkeznek
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Húzós témák, kiváló kérdé-
sek, kielégítő válaszok jel-
lemezték a Keresztény-
demokrata Néppárt által 
szervezett békéscsabai tea-
délutánt, amelyet a közel-
múltban, a Mathias Corvinus 
Collegium Békéscsabai Kép-
zési Központjában tartottak – 
tudtuk meg Bálint Józseftől. 

 A Kereszténydemokrata Nép-
párt országos teadélután-
sorozatának állomása május 
12-én délután Békéscsaba 
volt. Mint azt Bálint József 
alpolgármester, a KDNP Bé-
kés Vármegyei Szervezetének 
elnöke elmondta, a tartalmas 
és jó hangulatú beszélgetésen 
szó esett többek között a ke-
resztény értékrend szerepéről 
a mai politikai életben, de ak-
tuális hazai és európai ügyek-
ről, valamint a helyi közéletről 
és a fiatalok közösségépítésé-
nek fontosságáról is. 

Az esemény vendégei dr. 
Takács Árpád főispán, Bé-
kés vármegye 1-es számú 

választókerületének elnöke, 
valamint Soltész Miklós egy-
házi és nemzetiségi kapcso-
latokért felelős államtitkár vol-
tak, akik az egyház, a nemze-
tiségek szerepéről és hazánk 
külpolitikai helyzetéről osztot-
ták meg gondolataikat. 

– A jelenlévők egyetértet-
tek abban, hogy a teadélután 
remek példa arra, miként lehet 
párbeszédet kezdeményezni 
nyitott, befogadó légkörben a 
minket érintő fontos társadal-
mi kérdésekről. A KDNP-nek 
egyébként az országos tea-
délután-sorozattal az a célja, 
hogy a keresztény-konzervatív 

értékek mentén gondolko-
dó polgárok számára fórumot 
teremtsen, elősegítse a kö-
zös gondolkodást a világ dol-
gairól. Az egyes helyszíneken 
előtérbe kerülhetnek olyan té-
mák is, amelyekért a meghí-
vott KDNP-s politikus a kor-
mányzatban felelős. Gyo-
maendrődön például Varga-
Bajusz Veronika felsőokta-
tásért, szak- és felnőttképzé-
sért, fiatalokért felelős állam-
titkár volt a vendég, így termé-
szetesen a tehetséggondozás, 
a felnőttképzés és a szakkép-
zés is szóba került – tájékozta-
tott Bálint József.

A KDNP Békés Vármegyei 
Szervezetének elnöke hozzá-
tette: a kereszténydemokrata 
politikusoknak – személy sze-
rint neki is – kiemelten fonto-
sak a személyes találkozások, 
hiszen így az aktuális észrevé-
teleket és javaslatokat megis-
merve, hatékonyabban tudják 
képviselni a magyar emberek 
érdekeit a mindennapi munka 
során. 

Rendkívüli sikerrel zárult a 
VI. Jaminai Vigadalom, ame-
lyet május 10-én rendezett 
meg a Körösvidék Alapítvány 
Jamina városrészben. Az 
esemény fő célja a közösség-
építés, valamint a családok, a 
gyermekek színvonalas szó-
rakoztatása volt.

A Veres Péter utcai park meg-
telt élettel, a látogatók nagy 
száma is bizonyítja, hogy a 
Jaminai Vigadalom fontos 
és kedvelt eseménnyé vált a 
városrész életében. A verő-
fényes májusi nap hozzájárult 
a kiváló hangulathoz, így min-
denki jól érezhette magát.

Mint azt Opauszki Zol-
tán, a szervező Körösvidéki 
Alapítvány elnöke elmond-
ta, a Jaminai Vigadalom ve-
zérgondolata a kezdetektől 
ugyanaz: hogy olyan találko-
zási lehetőséget, olyan ese-
ményt hozzanak létre, amely 
elsősorban a gyermekeket, a 
családokat szólítja meg.

– Ha a gyermekeknek 
egész nap érdekes progra-
mokat kínálunk, az lehető-
vé teszi, hogy a szülők is ta-
lálkozzanak egymással, be-
szélgessenek, és amíg a 
gyermekek jól érzik magu-
kat, ők is közösségi élménye-
ket éljenek át. Az esemény-
nek tehát a közösségformá-
lás a legfőbb célja – fogalma-
zott Opauszki Zoltán.

A vigadalom idén is sokszí-
nű programkínálattal várta az 
érkezőket. A kicsik örömére 
ugrálóvárak sora, szerencse-
kerék, számos foglalkozás, 

játék és bemutató színesítet-
te a napot. A kulturális prog-
ramok sorában felejthetet-
len perceket szerzett Tücsök 
Peti, Gál István, a Szőlőfürt 
citeraegyüttes és Hevesi Imi 
bácsi kitűnő műsora. Szinte 
folyamatosan sokan voltak a 
rendezvényen, ahol minden-
ki talált magának programot, 
szórakozási lehetőséget és 
beszélgetőtársat.

A legnagyobb sor idén is 
a haluska-kóstolásnál állt. 
Opauszki Zoltán megjegyez-
te, hogy a haluska Békéscsa-
bán rendkívül népszerű, hi-
szen egy kiváló, szlovák ere-
detű étel, melyet brindzásan, 
túrósan, káposztásan, má-
kosan egyaránt szívesen fo-
gyasztunk. Beszélt arról is, 
hogy a vigadalom sikerén so-
kan dolgoztak együtt. 

– Számos együttműkö-
dő partnernek köszönhető, 
hogy most is népszerű volt a 
Jaminai Vigadalom. Gazdagí-
totta a napot programjával és 
munkájával a Csabagyöngye 
Kulturális Központ, a Békés-
csabai Városfejlesztési Non-
profit Kft., a Civil Szervezetek 
Szövetsége, az Egyensúly AE 

Egyesület, a Békéscsabai La-
kótelepi SE Kickbox, a Békés-
csabai Ipartestület Veterán 
Motoros Klubja, az Alföldi Ko-
pók Airsoft Egyesület, a JALTE 
Shotokan csapata és a Deb-
reczeni Team kickbox együt-
tese – sorolta Opauszki Zoltán.

Az eseményt megtisz-
telte jelenlétével dr. Ta-
kács Árpád főispán és Her-
czeg Tamás országgyűlé-
si képviselő is, jelezve ez-
zel a rendezvény fontosságát 
és a közösségi értékek iránti 
elkötelezettségüket. 

– A Körösvidék Alapít-
vány nevében köszönet min-
den látogatónak, fellépő-
nek és partnernek, akik és 
amelyek hozzájárultak ah-
hoz, hogy a VI. Jaminai Vi-
gadalom ismét nagy siker-
rel valósulhatott meg. Bí-
zunk benne, hogy a hagyo-
mányteremtő szándékkal el-
indított rendezvény a jövő-
ben is hasonló népszerűség-
nek örvend majd, és tovább-
ra is fontos szerepet játszik 
Jamina közösségének életé-
ben – tette hozzá Opauszki 
Zoltán, a Körösvidék Alapít-
vány elnöke.

KDNP teadélután Békéscsabán, az MCC-ben Főként a családokat, gyermekeket szólították meg

Kötetlenül a világ dolgairól Sikeres volt a Jaminai Vigadalom

bejárati és
beltéri ajtók

PRÉMIUM NYÍLÁSZÁRÓK – AZ OTTHON
TÖKÉLETES HARMÓNIÁJÁÉRT!

AJTÓAJTÓ ABLAKABLAK REDŐNYREDŐNY

homlokzati és
tetőtéri ablakok

árnyékolástechnika
szúnyogháló
párkány

5600 Békéscsaba, Berényi út 132.

Kiegészítő
szolgáltatásaink

Ingyenes
felmérés
Ingyenes
ajánlatadás

Akár beépí-
téssel!

Békéscsaba Megyei Jogú Város 
Önkormányzata árverésen kíván-
ja értékesíteni a tulajdonában lévő, 
Békéscsabán, Mezőmegyeren ta-
lálható 2 darab építési telkét.

Ingatlanok adatai:
1. Helyrajzi szám: 11966/2 

hrsz., ingatlan-nyilvántartási 
megnevezése: kivett beépítet-
len terület, területe: 783 m2. Ki-
kiáltási ára: bruttó 2 800 000 Ft, 
azaz kettőmillió-nyolcszázezer 
forint. 

Az árverés időpontja: 2025. 
június 19. csütörtök 10.00 óra.

2. Helyrajzi szám: 11966/3 
hrsz., ingatlan-nyilvántartási meg-
nevezése: kivett beépítetlen terü-
let, területe: 793 m2. Kikiáltási ára: 
bruttó 2 700 000 Ft, azaz kettőmil-
lió-hétszázezer forint. 

Az árverés időpontja: 2025. jú-
nius 19. csütörtök 10.30 óra.

Az árverés helyszíne: Békéscsaba 
Megyei Jogú Város Polgármesteri 
Hivatala (Békéscsaba, Szent István 
tér 7.) Munkácsy Mihály tárgyaló, 
földszint.

Az árverésen az vehet részt, 
aki a kikiáltási ár 10%-át letéti 

díjként átutalással teljesíti Békéscsa-
ba Megyei Jogú Város Önkormány-
zata MBH Bank Nyrt-nél vezetett 
50453135-10007675 számú bank-
számlájára 2025. június 18. napjáig. 

Az árverésről Békéscsaba város 
honlapján is tájékoztatják az érdek-
lődőket (www.bekescsaba.hu - Ak-
tualitások, Eladásra, hasznosításra 
kínált ingóságok és ingatlanok - El-
adó építési telkek Mezőmegyeren).

További felvilágosítással Békés-
csaba Megyei Jogú Város Polgár-
mesteri Hivatala Stratégiai–Fejlesz-
tési Osztálya szolgál. Telefonszám: 
66/886-511.

ÁRVERÉS
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   FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

BÉKÉS VÁRMEGYE ÖNKORMÁNYZATA

A fiatal gazdatársadalom se-
gítése érdekében május 7-én 
az Ifjú Gazdák Békés Vár-
megyei Gazdakörével kötött 
partnerségi szerződést a Bé-
kés Vármegyei Kormányhi-
vatal. Az együttműködés ki-
emelt célja a generációváltás 
segítése, az, hogy apáról-fi-
úra szálljon a gazdaság, a 
megszerzett szakmai tudás 
és tapasztalat, illetve fontos 
a mezőgazdaság versenyké-
pességének javítása – hang-
súlyozta dr. Takács Árpád fő-
ispán.

Magyarországon is gyorsu-
ló ütemben öregszik a gaz-
datársadalom, a mezőgaz-
daságban generációváltás 
zajlik, ezért is támogatnunk 
kell az ifjú gazdákat – hang-
súlyozta dr. Takács Árpád. 
A kormányhivatal a Nemzeti 
Agrárgazdasági Kamara Bé-
kés Vármegyei Szervezetével 
2017-ben, majd a MAGOSZ-
szal is együttműködési meg-
állapodást kötött a gazdatár-
sadalom hatékony segítése 
érdekében. A hivatal több 
főosztálya is napi kapcso-
latban áll a gazdákkal. Az 
agrárkamarával közösen 
gyorsinformációs rendszert 
működtetünk, járási agrárin-
formációs fórumokat szer-
veztünk, segítjük a gazdákat 
a pályázatok benyújtásában 
– tudatta a főispán.

– Magyarország elkötele-
zett az agrár-generációváltás 
támogatásában. Az Agrármi-
nisztérium a mezőgazdasá-
gi generációs megújulással 
2018 óta kiemelten, szakpoli-
tikai program szintjére emel-
ten foglalkozik, s 2019 végéig 
négy intézkedési tervet dolgo-
zott ki. Kiemelt figyelmet fordí-
tanak a családi gazdálkodást 
és a gazdaságátadást kön�-
nyítő jogszabályokra, a szem-
léletformálásra, a képzések-
re és a támogatások bővítésé-
re egyaránt. Vonzóvá kell ten-
ni a gazdálkodó életformát, 
éppen ezért 2020-21 között a 
közép- és felsőfokú agrárkép-
zési rendszert is átalakították. 
Ennek egyik eleme az, hogy 
létrejöttek az agrárszakképzé-
si centrumok, amelynek mára 
mérhető eredményei vannak. 
Elindul a fiatal gazda pályáza-
tok benyújtása. Ennek célja a 
generációváltás elősegítése 
és a versenyképesség javítá-
sa. A fiatal gazdákkal is kiala-
kítunk egy gyorsinformációs 
rendszert: tájékoztatjuk a jog-
szabályi változásokról, az ak-
tuális pályázati lehetőségek-
ről, támogatásokról. Az esz-
tendő második felétől járáson-
ként fórumokat szervezünk, 
ahol szó lesz a termelési tech-
nológiákról, az adózással kap-
csolatos tudnivalókról, de a 
globális klímaváltozás okozta 
kihívásokról is. Egy gazdaság 

életében az aranykort jelenti 
az, ha a fiú együtt tud dolgoz-
ni az édesapjával, hiszen a fi-
atal lendület, szenvedély, aka-
rat és lelkesedés találkozik a 
tapasztalattal, bölcsességgel. 
Mi ezt az aranykort akarjuk 
segíteni, támogatni, hogy ez 
ne csak egy átmeneti időszak, 
hanem a mindennapok gya-
korlatában megvalósuló alap-
szemlélet legyen. Nekünk ku-
tya kötelességünk támogatni a 
gazdatársadalmat – nyomaté-
kosította dr. Takács Árpád.

– A fiatalok megtartása vi-
déken – és különösen a mező-
gazdaságban – nem csupán 
agrárpolitikai szakmai kérdés, 
hanem nemzetstratégiai fel-
adat. Ha nem tudunk vonzó 
jövőképet, megfelelő támo-
gatást és megbecsülést nyúj-
tani a mezőgazdaságban te-
vékenykedő fiatalok számá-
ra, akkor a generációváltás 

elmarad és ezzel együtt a jó 
minőségű, megbízható ma-
gyar élelmiszertermelés jövő-
je is veszélybe kerülhet – hív-
ta fel a figyelmet Vincze Dá-
vid Edgár. – Ma nem csak egy 
együttműködési megállapo-
dás aláírását ünnepeljük, ha-
nem egy közösségi és szak-
mai szövetség megerősítését 
is, amely közös értékeinkre, 
céljainkra és tapasztalataink-
ra épül. Az Ifjú Gazdák Békés 
Vármegyei Gazdaköre 2020-
ban azzal a szándékkal ala-
kult, hogy lehetőséget, érdek-
képviseletet és szakmai támo-
gatást nyújtson a fiatal gaz-
dálkodóknak, akik elkötelezet-
tek a modern, fenntartható és 
versenyképes mezőgazdaság 
iránt – ismertette az Ifjú Gaz-
dák Békés Vármegyei Gazda-
köre elnöke. – Békés várme-
gye mezőgazdasági hagyo-
mányai évszázadokra nyúlnak 

vissza. Ezen a földön mindig 
is megfért egymás mellett a 
hagyomány és a megújulás. 
A mai fiatal gazdák nemcsak 
örökösei ennek a tudásnak, 
hanem formálói a jövő agrári-
umának. Ők azok, akik már di-
gitális technológiákkal dolgoz-
nak a földeken, akik fenntart-
ható szemlélettel tekintenek a 
termelésre és nemcsak a sa-
ját megélhetésükért, hanem a 
vidéki közösségek megmara-
dásáért is felelősséget vállal-
nak – tette hozzá Vincze Dá-
vid Edgár.

– Örömmel tölt el az együtt-
működési megállapodás alá-
írása az ifjú gazdákkal, hi-
szen Vincze Dávid Edgár fia-
tal gazdaként, az Ifjú Gazdák 
Békés Vármegyei Gazdaköre 
elnökeként és a NAK alelnö-
keként is segíti a Békés vár-
megyei agráriumot – mondta 
Kozsuch Kornél. – A térség, a 

régió gazdaságátadási szer-
ződéseit, pályázatait a Bé-
kés Vármegyei Földhivatal fo-
gadja be. Most már egy szer-
ződés benyújtásával, az ab-
ban felsorolt összes jogosult-
ság, kötelezettség, mindenne-
mű illeték, eljárási díj és adó-
megállítás nélkül átkerül az át-
vevő nevére. Ez jelentős ked-
vezmény, amely nagyban le-
rövidíti az ügyintézési határ-
időt – nyomatékosította a NAK 
és MAGOSZ Békés vármegyei 
elnöke.

Tavaly mintegy 12 300 egy-
séges kérelmet nyújtottak be 
a Békés vármegyei gazdál-
kodók és ennek alapján  71 
milliárd forint támogatásban 
részesültek.

A partnerségi szerződést dr. 
Takács Árpád főispán és Vinc-
ze Dávid Edgár, az Ifjú Gazdák 
Békés Vármegyei Gazdaköre 
elnöke látta el kézjegyével.

Az ifjú gazdákkal is együttműködik a Békés Vármegyei Kormányhivatal

Május 15-én tartotta köz-
gyűlését Békés Vármegye 
Önkormányzatának Köz-
gyűlése. A testületi ülésen 
beszámolt a Békés Várme-
gyéért Vállalkozásfejlesz-
tési Alapítvány és a Békés 
Vármegyei Aktivitás Non-
profit Kft. a 2024. évi tevé-
kenységéről, valamint tá-
jékoztatott a Magyar Közút 
Nonprofit Zrt. Békés Várme-
gyei Igazgatósága, illetve 
pályázatok támogatásáról is 
döntöttek.

A közgyűlés áttekintette a Ma-
gyar Közút Zrt. Békés Várme-
gyei Igazgatósága tájékozta-
tóját, amely Békés vármegye 
közúthálózatának állapotáról, 
a vármegyei közúthálózatot 
érintő fejlesztési ágazati ter-
vekről, azok megvalósításá-
nak ütemezéséről, valamint 
a folyamatban lévő fejleszté-
sek megvalósításának hely-
zetéről szólt. Hunya Péter 
üzemeltetési és fenntartási 
osztályvezető hangsúlyozta, 
hogy 1476 kilométernyi háló-
zat üzemeltetéséről gondos-
kodik a cég Békés várme-
gyében, ebből 280 kilométer 
a főutak, míg 1200 kilométer 
a mellékutak hossza. Kiemel-
te, hogy a szakaszokat négy 
szempont alapján minősítik, 
három mutató alapján az or-
szágoshoz hasonló a Békés 

vármegyei közutak állapota, 
egyedül az utak felületép-
ségének tekintetében ros�-
szabb a helyzet. A szakember 
ismertette, hogy 2015-2020 
között átlagosan 19,7 km 
volt az évenkénti útfelújítás 
mennyisége a vármegyé-
ben, majd hangsúlyozta, 
hogy ez a szám 2021-ben 
43,6 km-re, 2022-ben pedig 
55 km-re emelkedett. Idén 
várhatóan 35 km útszakasz 
modernizálása történhet meg 
a Magyar Falu Program és a 
TOP Plusz révén, de hazai-, 
valamint saját forrásokat is 
felhasználnak.

Molnár Sándor várme-
gyei elnök arról beszélt, hogy 
a vármegyében lévő közutak 
karbantartása és felújítása 
szükségszerű a közlekedés-
biztonság javítása érdekében 
és a balesetek elkerülése vé-
gett. Arra is kitért, hogy továb-
bi fejlesztésekről az Építési és 
Közlekedési Minisztériummal 

egy külön fórumon egyez-
tetnek az elsődleges és leg-
inkább hiányzó beruházáso-
kat illetően, amelyek a várme-
gye közlekedésében fontosak 
lennének. 

A testület a Társadalmi Kap-
csolatok Bizottsága javaslatá-
ra alapítványok támogatásáról 
is döntött. A Tótkomlós Fú-
vószenei Kultúrájáért Alapít-
vány támogatására 100  000 
Ft, a Békési Földvár Bölcső-
de Csöppségeiért Alapít-
vány pályázat támogatásá-
ra 70 000 Ft, „A játékos, te-
vékeny, gazdag óvodai éle-
tért” Alapítványnak 60  000 
Ft, a Könyvtártámogató Ala-
pítvány támogatására 80 000 
Ft összeget különítenek el.

A közgyűlésen a képvise-
lők elfogadták továbbá a Bé-
kés Vármegyéért Vállalkozás-
fejlesztési Alapítvány és a Bé-
kés Vármegyei Aktivitás Non-
profit Kft. 2024. évi tevékeny-
ségéről szóló beszámolókat.

Középpontban a vármegyei úthálózat

BÉKÉS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Varga Judittal, az akko-
ri igazságügy-miniszterrel ez-
után turbó fokozatra kapcsol-
tuk a folyamatot, amelynek 
eredményeként Békés várme-
gyében is létrejött egy Áldozat-
segítő Pont, majd később az Ál-
dozatsegítő Központ. Részben 
lelki segítséget nyújt az intéz-
mény, részben pedig informá-
ciókkal látja el azokat, akik bűn-
cselekmények sértettjei, áldo-
zatai, de akár pénzügyi segít-
séghez is juthatnak a megká-
rosított személyek. Ha a köz-
pont egyre több embernek 
nyújt segítséget, az nem azt 
jelenti, hogy növekszik a bűn-
cselekmények száma, hanem 
azt, hogy az áldozatok közül 
egyre többen fordulnak hoz-
zá. Örömteli, hogy Békés vár-
megyében csökkenő tendenci-
át mutat a garázdaságok, a kis-
korú veszélyeztetések, vagy a 
lakásbetörések száma. Ugyan-
akkor sok olyan célterület van, 
amelyre érdemes odafigyel-
ni. Nagymértékben nő például 
a lopások, a kábítószerrel va-
ló visszaélések, illetve a digitá-
lis térben elkövetett bűncselek-
mények száma. Itt fontos akár 
a gyermekek, vagy az idősek 
számára az információátadás, 
hogy tudják mi az, amitől tarta-
ni kell, mit nem szabad elhinni. 
Talán még nem ment át teljesen 

a köztudatba, ezért érdemes 
felhívni a bajba jutottak figyel-
mét, hogy nyugodtan keressék 
fel az Áldozatsegítő Központot, 
ahol segítséget kaphatnak. 

– Ön köszöntötte a csabai 
mentőállomás dolgozóit. Szó-
ba került, hogy két éve indult 
útjára az új ügyeleti rendszer. 
Milyen tapasztalatok vannak? 

– Olyan visszajelzések ér-
keznek, hogy a rendszer jól 
működik. Ehhez sok minden 
szükséges, például az, hogy 
a mentőszolgálat járműparkja 
rendben legyen – most sokkal 
jobb minőségű, kevesebb kilo-
métert futott járművei vannak 
a szolgálatnak, mint mondjuk 
10–20 évvel ezelőtt. Úgy tűnik, 
hogy a humán erőforrás is kel-
lő létszámmal áll rendelkezés-
re, ami kiemelten fontos. Több 
hölgy teljesít szolgálatot az au-
tókban, tehát már ők sem csak 
az informatikai, vagy kommuni-
kációs rendszerben dolgoznak, 
és vannak olyan fiatalok, akik 

ezt a szép hivatást választják, 
így az utánpótlás is biztosított. 

– Sokan meglepődnek azon, 
hogy hova futnak be a hívások. 

– Amikor a mentőszolgá-
latnál jártunk, említették, hogy 
éppen Szentendréről indítot-
tak egy hívást, ami Békéscsa-
bára futott be. Ez egy komp-
lex, az egész országot lefedő 
informatikai rendszer, és ha ide 
is fut be a hívás, természetesen 
nem innen, hanem a legköze-
lebbi szolgálattól mennek ki a 
helyszínre. Sok furcsaság tör-
ténik a mentőknél, például van-
nak olyanok, akik nem heti, ha-
nem napi gyakorisággal hívják 
őket, így sokszor szinte telefo-
nos lelkisegély funkciót látnak 
el. Nyilván ez nem az ő dolguk 
lenne, sőt ezek a hívások le is 
terhelik az ügyeleti rendszert... 
Sajátos, nehéz és sokszínű te-
hát azoknak a munkája, akik ott 
szolgálatot teljesítenek, köszö-
net és elismerés jár érte. 

Mikóczy Erika

„Aki bajba jutott, az Áldozatsegítő 
Központban segítséget kaphat”
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Pályázati felhívás Békéscsa-
ba Megyei Jogú Város Önkor-
mányzata tulajdonában álló 
bérlakásokban történő elhelye-
zésre.

Békéscsaba Megyei Jogú Vá-
ros Önkormányzata pályázatot 
hirdet a tulajdonában álló alábbi 
bérlakásokra:
1. Ifjúsági garzonban történő 
elhelyezésre.
•	 Dózsa György út 7. C. I. 

em. 9. (egyszobás, össz-
komfortos, 31 m2, bérleti dí-
ja: 10 900 forint/hó),

•	 Fövenyes u. 1/2. III. em. 23. 
(1,5 szobás, összkomfortos, 
40 m2, bérleti díja 10 900 
forint/hó).

A nyertes pályázók 100 000 óva-
dékot kötelesek fizetni, és ha-
vi 10 000 forint/hó/fő lakás-
előtakarékossági szerződést 
kötni.
2. Költségelvű bérlakásban tör-
ténő elhelyezésre:
•	 Irányi utca 4-6. B. I. em. 1. 

(1 szobás, összkomfortos 
35 m²; bérleti díja: 38 150 
forint/hó)

A nyertes pályázó 200  000 fo-
rint óvadékot köteles fizetni, 
és havi 10  000 forint/hó lakás-
előtakarékossági szerződést 
kötni.
3. Piaci alapon bérelhető bérla-
kásban történő elhelyezésre.

•	 Irányi u. 4-6. C. I. em. 6. 
(1 szobás, összkomfortos 
33 m²; bérleti díja: 46 761 
forint/hó).

A nyertes pályázó 140 283 forint 
óvadékot köteles fizetni.
4. Szolgálati bérlakásban törté-
nő elhelyezésre.
•	 Andrássy út 55-57. II. em. 

11. (1 szobás, összkom-
fortos, 24 m²; bérleti díja: 
14 736 forint/hó).

A nyertes pályázó 100 000 forint 
óvadékot köteles fizetni.
A pályázat részletes leírása, a be-
nyújtásához szükséges pályáza-
ti adatlap és a tájékoztató a pol-
gármesteri hivatal szociálpolitikai 
osztályán igényelhető és letölt-
hető a bekescsaba.hu weblapról 
a pályázati hírek menüpontban.
A pályázat benyújtásának pos-
tai címe: Békéscsaba Megyei Jo-
gú Város Polgármesteri Hivata-
la Szociálpolitikai Osztály, 5600 
Békéscsaba, Szabadság tér 11-17.
A pályázat benyújtásának 
elektronikus címe: szocialis@
bekescsaba.hu
A pályázat polgármesteri hiva-
talba történő beérkezésének 
határideje: 2025. május 30. pén-
tek 12.00 óra. A határidőn túl be-
érkezett pályázat érvénytelen.
Bővebb felvilágosítás a polgár-
mesteri hivatal szociálpolitikai 
osztályán kérhető. Telefonszám: 
66/886-502, 66/886-506.

LAKÁSPÁLYÁZAT

PÁLYÁZATOK
Békéscsaba Megyei Jogú Vá-
ros Önkormányzat Közgyű-
lésének Idősügyi, Szociális 
és Esélyteremtési Bizottsága 
pályázatot hirdet a nyugdí-
jas civil szervezetek 2025. 
évi támogatásának elnyeré-
sére (pályázati azonosító: E/
NYUG/2025).

A pályázati felhívás és az erre a 
célra rendszeresített adatlap tel-
jes terjedelmében megtekinthe-
tő a bekescsaba.hu weblapon. 
A pályázat benyújtásának ha-
tárideje: 2025. május 31. Továb-
bi információ kérhető Povázsay 
Szilvia Dóra szociálpolitikai ügy-
intézőtől a 06-66/886-503 tele-
fonszámon, illetve a povazsay@
bekescsaba.hu e-mail címen.

Békéscsaba Megyei Jogú Vá-
ros Önkormányzat Közgyűlé-
sének Idősügyi, Szociális és 
Esélyteremtési Bizottsága pá-
lyázatot hirdet a szociális célú 
segítő tevékenységet végző 
szervezetek 2025. évi támoga-
tásának elnyerésére (pályázati 
azonosító: E/SZOC/2025).

A pályázati felhívás és az erre a 
célra rendszeresített adatlap tel-
jes terjedelmében megtekinthe-
tő a bekescsaba.hu weboldalon. 
A pályázat benyújtásának ha-
tárideje: 2025. május 31. Továb-
bi információ kérhető Povázsay 
Szilvia Dóra szociálpolitikai ügy-
intézőtől a 06-66/886-503 tele-
fonszámon, illetve a povazsay@
bekescsaba.hu e-mail címen.

Ha Békéscsabáról Békés felé 
vesszük az irányt, az út egy 
darabig az Élővíz-csatorna 
mentén kanyarog észak-ke-
let felé. Egyszer csak azt ta-
pasztaljuk, hogy a csator-
na eltávolodik az úttól keleti, 
észak-keleti irányba, azon a 
környéken, ahol most a Ban-
dika-fa áll. Gerlától északra, 
a Sikonyi-zsilipnél találkozik 
a Fehér-Körös régi medré-
vel. A 18–19. századi térké-
peken ezt a kelet-északke-
let felé tartó vízfolyást Fábián 
foka néven tüntették fel. Fá-
bián fokát már a középko-
ri források is megemlítették, 
birtokviták, viszályok kap-
csán. Mit mondanak róla a 
régi kéziratok?

Zsigmond király 1419-ben kelt 
oklevele már említést tesz 
Fabyanfuka-ról. Ebben az idő-
ben Maróti János volt a gyulai 
vár ura. 1415-ben török fog-
ságba esett. Miután kiváltot-
ták, és hazatért a fogságból, 
azzal vádolta szomszédait, 
Ábránfy Istvánt és Imrét, hogy 

használják az ő kaszálóit a 
Fabyanfuka nevű ér környé-
kén. Az 1419-ben kelt oklevél 
még nem adja meg pontosan 
a vízfolyás hollétét.

Egy 1467. évi oklevélből 
már pontosabb adatot kapunk. 
Ábránfy Tamás gerlai nemes 
panaszt tett Mátyás király or-
szágbírója, Pálóczi László 
előtt. Azzal vádolta a gyulai 
várúr békési embereit, hogy 
leengedték a vizet az ő ha-
lastavából, és kiengedték on-
nan a halakat. A halastó vagy 
rekeszték az oklevél szerint a 
Gerla nevű birtok határain be-
lül volt, és Fabyanfoka volt a 
neve. Az esetet említő oklevél 

1469. évi másolatban maradt 
ránk.

Még pontosabb adatokat 
találunk 1525 novemberéből. 
Ekkor ugyanis Ábránfy Péter, 
valamint Gyula akkori földes-
ura, Hohenzollern György 
brandenburgi őrgróf össze-
íratták a birtokaik közötti ha-
tárokat Csaba környékén. A 
leírás említi Sykondzeg erdőt 
– ez a mai Sikony. Sykondzeg 
mellett, a Fehér Körös köze-
lében volt a leírás szerint a 
Sebestyenfya foka nevű víz-
folyás, mely a Fabynafoka-
ba torkollott. Áradás idején 
a Fehér Körösből a víz – és 
benne a sok hal – nyilván a 
Fábián fokába áramlott.

Kikről kapták nevüket 
ezek a fokok? Környékbe-
li birtokosokról? Az okira-
tok erről hallgatnak. Minden-
esetre Szent Sebestény és 
Szent Fábián vértanúk ün-
nepei egyazon napra – janu-
ár 20-ra – esnek. Talán a víz-
folyások kapcsolatával ma-
gyarázható, hogy egymás-
sal összefüggő neveket ad-
tak nekik.

1719-ben tanúkat hallgat-
tak ki Csaba és Gerla (Gella) 
határáról. A vallomások sze-
rint Fabianfoka nem Csabá-
hoz, hanem Gerlához tarto-
zott. Az egyik tanú úgy emlé-
kezett, hogy nádat vágtak itt.

A fok később a csabai csa-
torna része lett. Csaba egy-
kori jegyzője, Omazta János 
Tóbiás 1792-ben írt beszá-
molót a csatorna elkészülté-
ről. Eszerint a csabaiak 1777-
ben ásták a „Canálist”, mely a 
„Veszei Pusztánal”, a „Feher 
Kőröstül” kezdődött, és Csaba 
„Helség alatt” jutott el „Fabian 
Fokaig, a hol a Sebestyen Fia 
Foka Fabian Fokaval egyezte-
tik és a Fok az Fehér Kőrősbe 
való árkott mutat, és bé megy, 
….” Az egykori fok tehát „bein-
tegrálódott” a későbbi csator-
nába. A Fábián fok 18. század 
végi térképeken is feltűnik, így 
a Harruckern-uradalmat ábrá-
zoló térképen is.

Omazta visszaemlékezé-
se összecseng a fentebb idé-
zett, 1525. évi határleírás-
sal. A Csabát, Fábián fokát, 
Sebestyénfia fokát és Sikonyt 
említő, 1525. évre keltezhető 
határjárás Békéscsaba törté-
neti földrajzának igen fontos 
forrása. 

A Magyar Nemzeti Levél-
tár Békés Vármegyei Levéltá-
ra 2025. június 11-én délután 
a Békés Megyei Könyvtárban 
konferenciával emlékezik er-
re az 500 éves határleírásra, 
és a Csaba környéki vízfolyá-
sokra, malmokra és „kunhal-
mokra”. Találkozzunk ott!

Dr. Halmágyi Miklós

Fábián foka – az Élővíz-csatorna 
középkori előzménye

Fabyanfoka. 1469. év, HU-MNl-OL-DL 16555.

Fablan Fok, Harruckern-uradalom térképe
HU-MNL-BéVL XV 1 a 47.

http://www.bekescsaba.hu
mailto:szocialis@bekescsaba.hu
mailto:szocialis@bekescsaba.hu
http://www.bekescsaba.hu
http://www.bekescsaba.hu
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Fennállásának 100. évfordu-
lóját ünnepli idén a békés-
csabai Mackó-Kuckó Óvoda. 
A május 12-ei, centenáriu-
mi ünnepségen az intézmény 
volt vezetői és óvodapedagó-
gusai is jelen voltak. A gyere-
kek műsora, valamint a vis�-
szaemlékezések után egy 
emléktáblát avattak az óvoda 
udvarán.

Az ünnepségen Szarvas Péter 
polgármester elismerő okleve-
let nyújtott át az igazgatónak, 
majd kiemelte, hogy a város 
büszke az intézményre, és 
ahogy eddig, az önkormány-
zat a jövőben is támogatja az 
intézményt.

Az emléktáblát, amelyet az 
óvoda közössége állíttatott, 
Herczeg Tamás országgyű-
lési képviselő és Varga Ta-
más alpolgármester leplez-
te le. Az alpolgármester el-
mondta, hogy a gyermekek 

iránti szeretet nélkül az intéz-
mény nem tudott volna 100 
évig fennmaradni. 

– Komoly története van 
az óvodának, úgy az épület-
nek, mint a benne folyó ne-
velési munkának; azoknak a 
hagyományoknak, amelyekre 
a ma itt dolgozók építenek, 
őrizve azt a gyermekszere-
tetet, a gyermekek iránti el-
kötelezettséget, amelyet az 
elődeik rájuk hagytak. Jól 
szimbolizálja ez az esemény 
azt az ívet, ami a múltból a 
mába vezetett és a jövőbe 
mutat – fűzte hozzá Varga 
Tamás.

Orczifalvi Éva óvodaigaz-
gató szerint ez az évforduló 
egy történelmi mérföldkő az 
intézmény életében. Hozzá-
tette: a jelenlegi óvodapeda-
gógusok igyekeznek tovább-
vinni a nagy elődök hagya-
tékát és szemléletét, hiszen 
egy intézménynek tisztelnie 

kell a múlt értékeit, azok nél-
kül nem lehet a jelent és a jö-
vőt építeni.

– Bízom benne, majd az 
utánam következő óvoda-
vezetők is fontosnak tartják 
a szlovákos-tótos hagyomá-
nyok megörökítését és átörö-
kítését a jövő gyermekei szá-
mára. A mai rohanó és digitá-
lis világunkban mi olyan érté-
keket igyekszünk képviselni, 
amelyek még mindig a csa-
ládokat, az összetartozást az 
együtt töltött idő értékeit hor-
dozzák magukban. Bízunk 
benne, hogy a következők-
ben is lehetőségünk lesz erre 
– fejtette ki az igazgató.

Az ünnepségen Simándi 
Béla is felidézte élménye-
it, aki 1938-tól 1941-ig járt az 
óvodába. Mint mondta: ele-
inte nem akart ebbe az in-
tézménybe járni, de később 
megszerette az épületet és a 
pedagógusokat. Hozzátette: 

a mai napig is féltve őriz egy 
emléket azokból az időkből.

– Amikor befejeztük az 
óvodát, beöltöztettek ben-
nünket magyaros, gyönyörű 
szép ruhákba. Hogy honnan 
kölcsönözték azokat, nem 

tudom, de az a kép, amelyet 
annak idején Ábrahám Bé-
la bácsi fotóművész készí-
tett rólunk, ma is a féltve őr-
zött emlékeim között szerepel 
– emlékezett vissza Simándi 
Béla.

 Az ünnepségről a tor-
ta sem hiányozhatott, ame-
lyen a gyertyákat Orczifalvi 
Éva igazgató fújta el, kíván-
va még legalább száz évet 
az óvodának.

Gulyás Gergő

A jelenlegi óvodapedagógusok igyekeznek továbbvinni a nagy elődök hagyatékát, szemléletét

Centenáriumot ünnepelt a Mackó-Kuckó Óvoda

A Békés Vármegyei Bal-
eset-megelőzési Bizottság 
Figyelem! Telezöld! jelzőtáb-
lákkal igyekszik még jobban 
segíteni a közlekedőket. Mint 
azt Szombati Andrea rend-
őr alezredes, a Békés Vár-
megyei Rendőr-főkapitány-
ság sajtószóvivője elmond-
ta, az elsőbbségadás elmu-
lasztása Békés vármegyé-
ben vezető baleseti ok. Ha 
a kereszteződésekben sok-
kal figyelmesebben közle-
kednénk, akkor a személyi 
sérülésekkel járó balesetek 
nagy része elkerülhető len-
ne. Gyakran visszatérő prob-
léma a telezöldes kereszte-
ződésekben, hogy a balra 
kanyarodók nem adnak el-
sőbbséget a nekik szemből 
érkező és egyenesen tovább 
haladni akaró járművezetők-
nek. Ezen igyekeztek most 
segíteni azzal, hogy Békés-
csabán, a telezöldes keresz-
teződésekben, hat helyszí-
nen figyelemfelhívó táblákat 
helyeztek ki a napokban. 

Telezöld

APRÓHIRDETÉ SEK
•	 Síremléktisztítás környezetbarát módon.  

Telefon: 20/774-7455, 30/384-1726. 

•	 Horgásztelek eladó. Több telekre osztható (5400 m2), 
Borosgyán 2-es tó. Befektetésnek is kiváló. 
Telefon: 30/935-7274.  

•	 Eladó Békéscsabán, a Kinizsi utcában 51 m2-es üzlet 
padlófűtéssel, klímával, riasztóval. 
Telefon: 30/935-7274.  

•	 Doboz-Szanazugban kétszintes, 130 m2-es felújított 
nyaraló + 2 db 12 m2-es bungalow eladó a Körösök 
elágazásánál, frekventált helyen, 816 m2 parkosított 
udvarral! Tel: 30/945 1763.

SZÉPKORÚ

Balda Józsefné (90)

90

Szarvas Péter oklevelet adott Orczifalvi Évának Az emléktábla leleplezésének pillanatai az óvodában Simándi József 1938–1941-ig járt ebbe az intézménybe 

90

Roszik György (90)



8 Kultúra Csabai Mérleg

BÉKÉSCSABAI  JÓKAI  SZÍNHÁZ

Két premierre is készül a 
Jókai Színház társulata 
a következő hetekben. A 
Nagyszínpadon Katkó Fe-
renc rendezésében a Fatia 
Negra című musicalt láthat-
ják, amelyben Hátszegi báró 
titkára derül fény. A musical 
a 200 éve, Jókai Mór Sze-
gény gazdagok című regé-
nyéből született. Az előadás 
főszereplői: Szomor György, 
Sziveri Emese színészhallga-
tó, Puskás Dániel és Csonka 
Dóra. A díszbemutatóra el-
fogytak a jegyek, de a pre-
mierre és a többi előadásra 
invitáljuk Önöket.

Pillantsanak be velünk 
a színfalak mögé Az ügye-
lő című stúdiódarab se-
gítségével! Kadelka László 
és Szabó Lajos megmutat-
ja, hogyan is zajlik egy elő-
adás - a takarásból szemlél-
ve. Zalán Tibor darabját Me-
rő Béla rendezi, premier má-
jus 30-án, de 31-én és júni-
us 3-án is megtekinthetik az 
előadást.

Sikeres évadot zárt a 
Verskoncert, amelyet tár-
sulatunk ajándékozott ked-
ves nézőinknek. Utolsó al-
kalommal Puskás Dáni-
elt hallgathatják meg a so-
rozat részeként május 26-
án Tiszta szívvel cím-
mel a Művész Kávéház-
ban. A belépés díjtalan, de 

kérjük, regisztráljanak az 
eseményre!

Ne mulasszák el megújí-
tani bérletüket! Május 7-től a 
hónap végéig van erre lehe-
tőségük, utána pedig júni-
us 2-ától megszerezhetik a 
legjobb helyeket! A bérletes 
előadások leírását megtalál-
ják a színház honlapján és a 
közösségi oldalainkon.

Nyilvános társulati ülés-
re hívjuk Önöket a szín-
ház előtti térre június 10-én 
16.30 órára. Jöjjenek el, ta-
lálkozzanak művészeinkkel, 
és ismerkedjenek meg a jö-
vő évad műsorával! Hagyo-
mányosan ezen az esemé-
nyen adjuk át a Gálfy gyű-
rű-díjat, valamint a társulat 
elismeréseit. 

Nagy az érdeklődés a 
Városházi Esték előadásai 
iránt. Egyes produkciókra 

napok alatt elfogytak a je-
gyek, azonban lapzártánkkor 
még lehetett vásárolni a 21 
az egyben, a Leszállás Pá-
rizsban, a Dámák a pakliban 
című darabokra és néhány 
zenés produkcióra: Udvaros 
Dorottya önálló estjére, va-
lamint a Körösparti Vasutas 
Koncert Fúvószenekar kon-
certjére és a záróesemény-
re, a Táncdalfesztiválra. 

A jövő színészeit és szín-
házi szakembereit vár-
ja képzéseire a Békéscsa-
bai Jókai Színház! Érettsé-
gizett, a színház világa iránt 
elkötelezett fiatalok kezd-
hetik meg tanulmányaikat 
a Színitanházban szeptem-
bertől színész, színház- és 
rendezvénytechnikus sza-
kokon. A felvételiről bőveb-
ben a Színitanház oldalán 
olvashatnak.

Május 25-én, vasárnap színes 
programokkal várják a csalá-
dokat a Városi Gyermeknapra a 
Munkácsy Negyed intézményei. 

A Csabagyöngye Kulturális 
Központban délelőtt 10 órától a 
Viharsarok Táncszínház mese-
tánc-játékát, a Ládafiát tekinthe-
tik meg az érdeklődők, a jegyár 
3500 forint.  A Csabagyöngye 
mellett, szabadtéren a következő 
díjmentes programok lesznek:  
14.00–14.30 óriásbuborék be-
mutató; 14.00–15.30 rendőrségi 
KRESZ-park és autóbemutató; 
14.10 a Nyíri Lajos TSE tánc-
bemutatója; 14.40 a Csabai 
Színistúdió gyermeknapi műso-
ra; 15.15 FitDance moderntánc 
bemutató; 16.00 Salamon Gréta 
bűvész produkciója; 17.15 „Furi 
Feri 5. szülinapi koncert”. 14.00–
18.00 Miki bácsi festőműhelye a 
Kisligetben. A Csabagyöngyé-
ben, illetve szabadtéren lesz 
még: kézműves játszóház, óriás 
színező, lufihajtogatás, arcfestés, 

ugrálóvár, Bobo-car pálya, Sza-
bad Torna SE - óriás szivacs tor-
napálya, tűzoltóautó bemutató, 
Kis Zseni bemutató, Waldorf pe-
dagógiai foglalkozás, DogLand 
kutyasuli bemutató, Helen Doron 
Gyerekangol csillámtetoválás, 
darts, keresztrejtvényfejtés.

A Békéscsabai Napsugár 
Bábszínház 14.00–18.00 óráig 
bábos játszóházat tart a Napsu-
garas kertben, közben 16.00 órá-
tól a Badu mama gyermekei cí-
mű előadást tekinthetik meg az 
érdeklődők.

A Békés Megyei Könyv-
tár programjai 14.00–18.00 órá-
ig: színvarázs /földszint/; 3 pró-
ba /földszint/; játékos fejlesztő fel-
adatok /napilapolvasó/; Babaka-
landozó – játék a legkisebbeknek 
/kölcsönzőtér/; jobb-bal kihívás – 
agy-, szem- és kézkoordinációs 
játékok /kölcsönzőtér/; Ujjak tán-
ca – körmönfonás /kölcsönzőtér/; 
Robotlabirintus /Digilabor/; Ro-
botváros /Digilabor/; Papírjáték  
/DIGI2/; szabadtéri játékok: sakk, 

malom, pingpong /Munkácsy-ud-
var/; Just Dance – virtuális tánc  
/Urszinyi-ház/; virtuális foci – EA 
Sports FC 25 /Urszinyi-ház/; Me-
sevilág /olvasóterem/; toronyépí-
tő családi játék /első emelet/; Or-
szág-város /első emelet/; puzz-
le verseny, uniós keresztrejtvény 
/első emelet/.

A Munkácsy Mihály Múzeum 
programjai 14.00–18.00 óráig: mű-
tárgykereső játék; óriás Munká-
csy számfestő; régészeti homo-
kozó; halacska peca, óriás koc-
kakirakó; csillámtetoválás és arc-
festés; alkotó kézműves foglal-
kozás a múzeumpedagógiai tér-
ben. 15.00 és 16.00 órától emellett 
gyermekeknek szóló tárlatveze-
tések is lesznek. 

A Munkácsy Emlékházban 
14.00–18.00 óráig: kézműves sa-
rok; Munkácsy kaland;  Fessünk 
együtt - közös festmény készíté-
se; mini ugrálóvár; ügyességi játé-
kok édes nyereményekkel. 

A műsorváltoztatás jogát a 
szervezők fenntartják!

A Békéscsabai Irodalmi Es-
tek május 6-án a csabai piac 
új vásárterén várta a hallga-
tóságot. Az esten Jókai Mór 
eddig kevésbé ismert művei 
mellett az íróról elnevezett hí-
res bablevesbe is belekóstol-
hattak az érdeklődők.

A közel két évtizedes hagyo-
mánnyal rendelkező irodalmi 
estek kiköltözött megszokott 
helyéről és a csabai piacon 
fogadta hallgatóságát. Frankó 
Attila, a szervező Szeretlek 
Békéscsaba Egyesület elnöke 
elmondta: a piac nyújtotta kü-
lönleges alkalom különleges 
körítést érdemel.

– A szellemi táplálék mellé 
testi táplálékot is adtunk, Jókai 
Mór két kedvenc ételével, a Jó-
kai bablevessel, illetve csirke-
mellel kínáltuk az érdeklődőket. 
A műsort pedig ezúttal Lánci Il-
dikó  állította össze, akit kiváló 
magyartanárnak tartok – fogal-
mazott a házigazda, hozzátéve, 
hogy a helyszín megállja a he-
lyét országos szinten is.

Frankó Attila elárulta, hogy 
a Békéscsabai Irodalmi Es-
tek egészen októberig a pia-
con lesz látható és hallható, 
azután pedig visszaköltözik 
eredeti helyére, a városháza 
dísztermébe.

Kintner Nikolett

Harmincötödik alkalommal 
rendezték meg a Lencsési 
Gyermeknapi Előzetest a 
helyi közösségi házban és 
a Féja Géza téren. A szer-
vezők változatos színpadi 
műsorokkal, kézműves fog-
lalkozásokkal, arcfestéssel 
és nyolcszáz palacsintával 
várták a családokat.

A Lencsési Gyereknapi Elő-
zetest a rendszerváltás ide-
jén szervezték meg először, 
népszerűsége azóta is tö-
retlen a lakosság körében. 
A rendezvény jelentősé-
gét  Varga Tamás  alpolgár-
mester hangsúlyozta.

– A város és a Lencsési 
lakótelep életében is na-
gyon fontos a gyermeknap 
megünneplése. Minden év-
ben változatos és a helyi ér-
tékeket felsorakoztató prog-
ramsorozattal készülnek a 
közösségi ház munkatársai. 
Idén sem volt ez másként, 
így biztosan sok gyermek-
nek okoztak boldog pillana-
tokat – fogalmazott. 

A hagyományokhoz hí-
ven idén is a Lencsési Óvo-
da csoportjai nyitották meg 
a programot a Féja Géza té-
ren felállított színpadon. Őket 
Kerekes Judit tanítványai kö-
vették, akik színvonalas elő-
adással készültek. A tánc 
mellett a küzdősport sem 
maradt ki a kínálatból, a Bé-
késcsabai József Attila Lakó-
telepi Tömegsport Egyesület 
legfiatalabb taekwondosai is 
bemutatót tartottak.

– A programot minden 
évben nagyjából egy hét-
tel a városi gyermeknap 
előtt rendezzük meg, hogy 
ne ütközzön azzal. Célunk 
harmincöt éve változatlan: 
a gyereknapra olyan ese-
ményt szervezni, ahol a leg-
kisebbek kerülnek a közép-
pontba, megmutathatják 
magukat és kikapcsolódhat-
nak – osztotta meg  Takács 
Péter, a Lencsési Közösségi 
Ház vezetője.

A színpadi bemutatók mel-
lett számos kísérőprogram is 
várta a résztvevőket, ilyen volt 
például az ugrálóvár, a kézmű-
ves foglalkozás és az arcfes-
tés. A szervezők finomsággal 
is készültek a családok szá-
mára, a Békéscsabai Család-
segítő Központ munkatársai 
nyolcszáz palacsintát sütöt-
tek, melyeket kakaóval és szil-
valekvárral töltöttek meg, majd 
kiosztották a vendégeknek. 

Osgyán Ágnes 

Két premierre készül május végén a Jókai színház

Irodalom a piacon Gyermeknapi előzetes a Lencsésin
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